



ОБЛАСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ

Вопросы образования — дело государственной важности

Вчера состоялись два мероприятия, посвященные предстоящему началу нового учебного года. В Круглом зале администрации Орловской области состоялось областное августовское совещание работников образования «Основные направления реализации национальной образовательной инициативы «Наша новая школа» в Орловской области». После совещания губернатор А.П. Козлов посетил орловскую среднюю общеобразовательную школу № 11 им. Г.М. Пяецкого (на снимке сверху).

В работе совещания приняли участие губернатор и председатель правительства Орловской области А.П. Козлов, председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, первый заместитель губернатора, председатель правительства Орловской области Б.М. Коновалов, заместитель председателя правительства области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов, заместитель председателя правительства области, руководитель блока финансово-экономического развития Ю.Н. Па-



рахин, заместитель председателя правительства области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, заместитель председателя правительства области, руководитель агропромышленного блока В.Н. Серов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, руководители департаментов администрации области, руководители

региональных управлений силовых ведомств, архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, представители городской администрации, главы районов области, руководители учебных заведений, педагоги.

Открыл совещание А.П. Козлов. Уважаемые коллеги! Добрый день!

Прежде всего хочу поздравить вас с приближением столь важного и волнующего для многих события — начала нового учебного года.

Накануне 1 сентября мы по традиции проводим встречу с педагогическим сообществом области. Рассчитываю, что сегодняшний разговор будет открытым и принципиальным, полезным и для вас, и для власти, и для всего нашего общества. Сегодня мы не только подводим итоги работы по подготовке к новому учебному году. Важно определить приоритеты развития системы образования, определить проблемы и главные задачи, которые будут решаться на самых разных уровнях. Прежде всего — органами власти. Но не только. Мы рассчитываем на поддержку учителей, коллективов, родителей, молодежных организаций.

Вопросов — и вопросов непростых — много. Очень тяжелое давление мы испытываем

из-за проблем, вызванных финансово-экономическим кризисом.

Тем приятнее отметить, что даже в таких условиях у нас есть точки роста. Наш аграрный комплекс сохраняет положительную динамику. В области выращен рекордный урожай зерновых — около 2,5 млн. тонн. Давайте мы поздравим орловских хлеборобов с этим успехом!

В промышленности ситуация гораздо сложнее. Спад производства в течение последних месяцев составил около 40 процентов. Но сегодня мы сумели ситуацию стабилизировать, дальнейшего снижения не происходит, и, по прогнозной оценке, по итогам года отставание сократится до 30 процентов.

Напряженная ситуация по бюджету. По оценкам, с начала года бюджет области недополучил по сравнению с 2008 годом 1,2 млрд. рублей собственных доходов.

Вместе с тем, я хочу это

особо отметить, мы полностью финансируем расходы по защищенным статьям.

Расходы на образование в 2009 году запланированы в объеме 6,042 миллиарда рублей с ростом к 2008 году на 18,5 процента. На данный момент у нас расходы на образование составили 3,1 млн. рублей. Это 51,5 процента к тому, что уже было запланировано на текущий год, и 109,5 процента к уровню прошлого года.

170 млн. рублей было выделено на финансирование детского отдыха и оздоровления. 3,5 млн. рублей из областного бюджета выделено в рамках благотворительной акции «Дорога в школу» по сбору средств для детей из малообеспеченных семей, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей. Свою долю перечисляют и местные бюджеты, предприятия, индивидуальные предприниматели.

(Окончание на 2-й стр.).



УКАЗ

Президента Российской Федерации О НАГРАЖДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

За заслуги в области образования, педагогической и воспитательной деятельности и многолетний добросовестный труд присвоить почетное звание

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ УЧИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

ГОЛЯКОВОЙ Ларисе Александровне — преподавателю Мценского филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Орловский государственный технический университет».

Президент Российской Федерации Д. МЕДВЕДЕВ.
Москва, Кремль
18 августа 2009 года
№ 941

Рабочая поездка губернатора

Вчера губернатор Орловской области А.П. Козлов совершил рабочую поездку в Колпнянский район.

Глава региона побывал в ЗАО «Сахарный комбинат «Колпнянский», где состоялся запуск производства.

В ходе посещения предприятия А.П. Козлов ознакомился с технологиями приема, переработки сахарной свеклы, лабораторного определения количественных и качественных показателей сахара.

Соб. инф.

АКТУАЛЬНО

Как районы готовятся к зиме

В нашей газете уже сообщалось о работе межведомственной комиссии по подготовке муниципальных образований, предприятий ЖКХ и энергетики к предстоящему отопительному периоду, которую возглавляет заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока инфраструктуры Д.А. Орлов.

В минувшую пятницу на очередном заседании комиссии заслушались отчеты о подготовке к зиме Троснянского, Малоархангельского и Урицкого районов. Вел заседание заместитель руководителя департамента строительства, транспорта и ЖКХ С.С. Волков.

Судя по всему, подготовка к зиме в Троснянском районе тревогу у представителей межведомственной комиссии не вызывает. Заместитель главы районной администрации А.И. Насонов доложил, что по состоянию на 21 августа жилой фонд готов к отопительному периоду на 88 %, объекты социальной сферы — на 82 %, котельные — на 91 %. Все работы, как подчеркнул Александр Иванович, ведутся за счет областного и федерального бюджетов. Проведена ревизия электрооборудования на всех скважинах, заменено 12 погружных насосов.

Проведена опросовка всех

(Окончание на 7-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ПОМОЩЬ ДЕТЯМ ОТ СОЮЗА ЖЕНЩИН

В Орловской области продолжается благотворительная акция «Дорога в школу».

В ее рамках Союз женщин Орловской области к началу нового учебного года приобрел для ребят областной государственной общеобразовательной школы «Орловский лицей-интернат» учебные пособия, книги и школьные принадлежности на сумму 30 тысяч рублей. Еще на 25 тысяч рублей будет оказана помощь учащимся спецшколы для плохо слышащих детей.

Активная работа в этом направлении проводится по всем районам области, где местными женскими комитетами организован сбор средств для многодетных и малообеспеченных семей.

ПОЧТОВАЯ МАРКА В ЧЕСТЬ ГОРОДА ОРЛА

В понедельник в здании Орловского главпочтамта состоялось памятное гашение конвертов, почтовых карточек и марок, приуроченное к выпуску марки «Орел — город воинской славы», календарным штемпелем первого дня отправки корреспонденции, на котором также значились



слова «Орел — город воинской славы».

«В истории Орла марка, посвященная городу, вышла впервые», — подчеркнул председатель Орловского областного отделения Союза филателистов России А.Ю. Саран.

Марка выпущена в связи с присвоением Орлу звания города воинской славы. Тогда же комиссия по государственному знаку почтовой оплаты Федерального агентства связи приняла решение об издании в 2009 году серии почтовых марок, посвященных городам воинской славы. В серию также вошли Белгород, Курск, Полярный и Ржев. В этих городах гашение филателистической продукции тоже прошло в понедельник 24 августа.

В здании главпочтамта работала выставка, на которой была представлена филателистическая продукция разных лет, работы участников конкурса «Я рисую марку», конверты с памятным гашением в честь исторических событий, связанной с Орловщиной, а также посвященные юбилейным датам знаменитых орловцев.

ЭХО ВОЙНЫ

Поисковики из Орловской и Тульской областей обнаружили разбившийся советский самолет в Мценском районе на границе с Тульской областью.

Предположительно это был Як-7Б, который совершал полет в небе над полем на границе Мценского и Залегощенского районов. Боевая машина, по всей видимости, рухнула в 1943 году.

Члены поисковых отрядов извлекли с многометровой глубины авиационный пулемет, баллоны для сжатого воздуха, стойки шасси и заднее колесо, массу мелких и крупных фрагментов боевой машины. Позднее были найдены останки летчика. Рядом с останками нашли парашют, ракетницу, блокнот, расческу, трехкопеечную монету 1941 года. Возможно, самолетная бирка с заводскими номерами поможет установить фамилию погибшего пилота.

Поисковики продолжают раскопки на поле, надеясь поднять на поверхность двигатель —

номер на нем даст еще один шанс установить фамилию летчика.

«ОБРАЗОВАНИЕ И ИНФОРМАТИЗАЦИЯ»

Так называется книжная выставка, открытая в областной публичной библиотеке им. И.А. Бунина к Дню знаний.

Внимание читателей предлагаются учебные издания по педагогике, экономике, инженерной графике, праву, основам связи, отражающие новые подходы в обучении. Вопросы модернизации образования рассматриваются на страницах периодических изданий «Информатизация и образование», «Информационные технологии», «Научно-техническая информация», «Интеллектуальная собственность», «Школа и производство», «Мир ПК».

Кроме того, на выставке представлена литература по информатизации образовательной среды, внедрению электронных учебников, разработке учебных планов на основе информационных технологий, вопросам информатизации систем и искусственно-го интеллекта.

Выставка адресована педагогам школ и вузов, студентам, а также представляет интерес для широкого круга читателей.

Информационное агентство «Орловская правда».

Десять лет назад, в августе 1999 года, отряды чеченских боевиков вторглись в Республику Дагестан — началась «вторая чеченская» война. Во время жестоких боев с бандитами Басаева на дагестанской земле погибли несколько наших земляков. О подвигах орловцев, отдавших свои жизни при выполнении воинского долга, читайте в материале

«Дагестан. Горячий август»

7-я стр.

ПОДПИСКА-2010

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА НА ВЕДУЩУЮ ЕЖЕДНЕВНУЮ ГАЗЕТУ ОБЛАСТИ «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»

на 1-е полугодие 2010 года.

Только до 31 августа подписка проводится по льготной цене — 358 рублей 26 коп.



ИНДЕКС 53180